Conceptos bésicos de inferencia estadistica | Semestre 2018-1
Tarea 7. Parte 1
Fecha de entrega: 26 de octubre

1. Se mide el radio 7 de un circulo con un error de medicién que se asume N (0, o2), con o2 desconocida.

Dadas n mediciones independientes del radio, encontrar un estimador insesgado del area del circulo.

2. Sea X1, X7 una muestra aleatoria de tamano 2 de una distribuciéon N (6, 1). Considerar los siguientes

tres estimadores de 6.

2 1
T ==X - X
1 3 1+2 2

1 3
T =-X -X
2 1 1+4 2

1 1
T3 =-X - X
355 1+2 2

a) Para la funcién de pérdida £(t, 8) = 362 (t—0)?, encontrar la funcién de riesgo de cada estimador

y graficarlas.
b) Determine qué estimadores son insesgados para 6.

¢) (Qué estimador tiene menor ECM?
3. Sea X una v.a. continua con fdp dada por
fx(@) =k(0 —2)Lgg(x), 6>0.

Calcular k£ para que la funcién anterior sea realmente una funcién de densidad.

b) Calcular E(X) y V(X).

a

d

)
)
¢) Encontrar un estimador de momentos de 6 basado en una muestra de tamao n.
) Calcular el ECM del estimador del inciso anterior.

)

e) Encontrar el estimador de maxima verosimilitud de 6 basado en una muestra de tamatio n = 2.

4. Sea X1, ..., X, una muestra aleatoria de una distribucién Exp(\), con A > 0. Considerar la siguiente

parametrizaciéon de la densidad exponencial:
1 2
Exp(x|\) = Xe A (0,00 ().

a) Encontrar un estimador insesgado para A a partir de X(y). Este estimador serd 7.

b) Calcular el ECM de T;.

d

)
)
¢) Encontrar el estimador de méxima verosimilitud de . Este estimador serd Tb.
) Calcular el ECM de T5.

)

e) Graficar ECM(T1) y ECM (T,) como funciones de A y decidir qué estimador es mejor y en

qué casos.



5. Sea X1, ..., X, una muestra aleatoria de una distribucién U(0,8), con 6 > 0.

a) Sea T el estimador de momentos de 6. Calcular el ECM de T3.
b) Sea T; el estimador de maxima verosimilitud de 6. Calcular el ECM de T5.

¢) Graficar ECM(T1) y ECM (T3) como funciones de 6 y decidir qué estimador es mejor y en

qué casos.



